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  INFORMACE  Z OBECNÍHO  ÚŘADU: 

 Veřejné zasedání zastupitelstva obce se konalo  24. l1. 2010. 

Jedním z bodů jednání nového zastupitelstva bylo zvolení členů 

kontrolního a finančního výboru. 

Výbory plní úkoly, kterými jej pověří zastupitelstvo obce a budou pracovat 

v tomto složení: finanční výbor: předseda-  Eva Müllerová  (Rážová Dana, 

Čápová Helena), kontrolní výbor: předseda -Ing. Jiří Ráž  ( Prajzlerová Hana, 

Uhlířová Hana). 

Dále zastupitelstvo projednávalo žádost o snížení poplatku za svoz komunálního 

odpadu. Možnost žádat o slevu poplatku za kom.odpad je od roku 2004, kdy 

byla zveřejněna výzva, dle které mohou poplatníci využívající ekologické 

vytápění písemně žádat na Obecním úřadě o slevu 100-, Kč. 

Na zasedání proběhla diskuze o smyslu této výzvy. Hlavním cílem této výzvy 

bylo ekologickým vytápěním a tříděním odpadů snížit počet vyvezených 

popelnic z naší obce. U některých poplatníků, kteří mají slevu, k tomuto snížení 

vyvezených popelnic nedochází. Na příští zasedání připraví starosta návrh 

dodatku k „Obecně závazné vyhlášce o místním poplatku za provoz systému 

shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního 

odpadu. 

Na veřejném zasedání zastupitelstvo schválilo zveřejnění záměru prodat 

pozemky v majetku obce. Jedná se o pozemky v chatové oblasti a záměr obce 

bude zveřejněn do příštího zasedání zastupitelstva na úřední desce. 

Zastupitelstvo na veřejném zasedání schválilo provedení stavby „Kabelové 

rozvody pro 10 rod.domů v obci Okna“ na pozemku 178/1. Na základě 

schválení provedení výše uvedené stavby požádal starosta technika přípravy 

stavby ČEZ Distribuce a.s. o zahájení  přípravy stavby. Doba přípravy stavby a 

její realizace bude 5 měsíců.  

Ředitelka příspěvkové organizace  „Základní škola a mateřská škola Okna“ 

Mgr. Iveta Myšková předložila návrh rozpočtu této organizace na rok 2011. 
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Zastupitelstvo obce schválilo návrh rozpočtu tak jak byl předložen. Příspěvek 

obce této organizaci na rok 2011 bude ve výši 664 000,- Kč. 

Z důvodu přípravy rozpočtu obce na rok 2011 proběhla na zasedání diskuze o 

některých akcích, které jsou navrženy do rozpočtu obce na příští rok. 

Zastupitelstvo doporučilo zařadit do návrhu rozpočtu na rok 2011 tyto akce: 

• rekonstrukce el.vytápění v budově základní školy. 

• výměna oken v budově základní školy. 

• rekonstrukce přístavby  budovy základní školy. 

Starosta dostal za úkol na tyto akce zažádat o dotace z Programu rozvoje 

venkova Státního zemědělského intervenčního fondu a z Grantového fondu 

Libereckého kraje. 

Návrhem rozpočtu se bude zastupitelstvo zabývat na posledním zasedání 

v tomto roce v úterý 21. prosince 2010. 

 

              Zimní  údržba chodníků a místních komunikací: 

Zimní údržbu místních komunikací bude pro naši obec zajišťovat  

firma P+K s.r.o. 

Chodníky  bude v zimních měsících udržovat p. Brigula Rudolf. 

 

ŽŽIIVVOOTTNNÍÍ  JJUUBBIILLEEAA::  
 

Blahopřejeme jubilantům, kteří v prosinci  

 oslaví životní jubileum. 

 Zbyněk Dlouhý, Věra Fabiánková, Václav Hluchý,  

         Věra Klognerová, Dalibor Tvrdek, Lucie Uhlířová, 

                             Martina Vítová, Miloš Zeman. 

 

 

 

Svoz  komunálního  odpadu v prosinci 2010 – svozový den sudá středa 
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           MOŽNOST  PREZENTACE  NA  INTERNETOVÝCH  STRÁNKÁCH  OBCE 

Nabízíme možnost prezentace místních podnikatelů na internetových  

stránkách obce (restaurace,řemeslníci…..) 

Dále možnost zveřejňování aktualit např. z činnosti Tělovýchovné jednoty  

nebo i z jiných oblastí. 

V případě zájmu kontaktujte Mgr. Ivetu Myškovou 

                  tel.: 739739820  MyskovaIveta@seznam.cz 

VÁNOCE VE ŠKOLE A VE ŠKOLCE 

VE STŘEDU 1. PROSINCE POJEDOU DĚTI ZE ŠKOLY A ZE ŠKOLKY OPĚT 

DO KERAMICKÉ DÍLNY NA HOUSKU. ODJÍŽDĚT BUDEME VE 14 

HODIN, NÁVRAT JE NAPLÁNOVÁN NA 17 HODINU. 

V SOBOTU 4. PROSINCE VYJEDE TURISTICKÝ KROUŽEK POD 

VEDENÍM IVETY FORMÁNKOVÉ NA VÁNOČNÍ TRHY DO ČESKÉ LÍPY, 

KTERÉ SE KONAJÍ V MUZEU. DĚTI SE ZDE MOHOU SEZNÁMIT S 

VÁNOČNÍMI TRADICEMI, VYZKOUŠET SI RŮZNÁ ŘEMESLA A 

OCHUTNAT VÁNOČNÍ DOBROTY. ODJEZD JE NAPLÁNOVÁN NA 8, 47 

HODIN VLAKEM Z OKEN A PŘÍJEZD NA 13, 15 HODINU DO OKEN. 

PŘÍCHOD MIKULÁŠE A ČERTA DO ŠKOLY A DO ŠKOLKY JE NACHYSTÁN 

NA PONDĚLÍ 6. PROSINCE. 

VÁNOČNÍ DÍLNY SE BUDOU KONAT VE ŠKOLE VE STŘEDU 15. 

PROSINCE OD 10 HODIN DO 16 HODIN. ZVEME RODIČE A DALŠÍ 

ZÁJEMCE. 

VÁNOČNÍ TRHY 

SE BUDOU KONAT VE ČTVRTEK 16. PROSINCE OD 16 HODIN V 

PROSTORÁCH ŠKOLY. DĚTI ZE ŠKOLY A ŠKOLKY ZDE BUDOU 

PRODÁVAT SVÉ VÝROBKY. ČÁST VÝTĚŽKU Z PRODEJE BUDE POUŽIT 

NA POMOC ZAPLAVENÉ ŠKOLE V RASPENAVĚ. 

BUDE TAKÉ PŘIPRAVENO OBČERSTVENÍ. 
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ZÁJEZD DO PRAHY 

SE BUDE KONAT V PÁTEK 17. PROSINCE. NAVŠTÍVÍME VÝSTAVU V 

NÁRODNÍM MUZEU, PODÍVÁME SE NA VÁNOČNÍ TRHY A ČEKÁ NÁS 

DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ "VÁNOCE" V DIVADLE MINOR. ODJEZD JE 

NAPLÁNOVÁN NA 8 HODINU, PŘÍJEZD KOLEM 22 HODINY. CENA 

VSTUPENKY DO DIVADLA ČINÍ 100 KČ. OSTATNÍ VÝDAJE JSOU 

HRAZENY Z DOTACE. ZVEME ZÁJEMCE Z ŘAD VEŘEJNOSTI... 

VÁNOČNÍ  HRA SE ZPĚVY 

V KOSTELE NANEBEVZETÍ PANNY MARIE V OKNECH SE BUDE KONAT 

VE STŘEDU 22. PROSINCE OD 16 HODIN TRADIČNÍ VÁNOČNÍ 

ZPÍVÁNÍ. DĚTI ZE ŠKOLY A ZE ŠKOLKY, ZAMĚSTNANCI ŠKOLY A 

PŘÁTELÉ ŠKOLY SE VÁS BUDOU SNAŽIT POTĚŠIT VÁNOČNÍMI 

KOLEDAMI. DOBROVOLNÉ VSTUPNÉ BUDE VĚNOVÁNO NA POMOC 

ZAPLAVENÉ ŠKOLE V RASPENAVĚ. 

VÁNOČNÍ PRÁZDNINY 

ZAČÍNAJÍ VE ČTVRTEK 23. PROSINCE. DO ŠKOLY NASTUPUJEME V 

NOVÉM ROCE V PONDĚLÍ 3. LEDNA 2011. 

ZIMNÍ POBYT NA HORÁCH 

ZŠ A MŠ OKNA  

POŘÁDÁ ZÁJEZD NA HORY  

V TERMÍNU OD 24. 1. DO 29. 1. 2011. 

MÍSTO POBYTU : BRÁDLEROVY BOUDY VE ŠPINDLEROVĚ MLÝNĚ 

DOPRAVA : AUTOBUSEM 

CENA ZA UBYTOVÁNÍ, PLNOU PENZI A DOPRAVU : 

1600, - DĚTI MŠ 

1700, - DĚTI ZŠ 

2100, - DOSPĚLÍ 

ZÁJEMCI SE MOHOU PŘIHLÁSIT VE ŠKOLE NEBO NA 

MYSKOVAIVETA@SEZNAM.CZ, TEL.739739820. 
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